
Андрија Мандић: Демократски фронт ће организовати протест против уласка Црне Горе у НАТО
среда, 12 април 2017 10:57

 Политичка криза ће се продубљивати док не дође до демократских избора, а Црној
Гори је потребна истина о случају покушаја државног удара на дан избора, оцијенили су
представници опозиције.

  Један од лидера Демократског фронта Андрија Мандић казао је да политичка криза
кулминирала причом о такозваном државном удару.
 

Он је навео да су претходних дана дошли до необоривих доказа о криминалној
организацији која се налази у Влади, Тужилаштву и Демократској партији социјалиста.

  

“Свједок сарадник Саша Синђелић је осуђен на 21 годину због убиства и крађе, а сада
од новца грађана Црне Горе можда у неком хотелу проводи вријеме. Катнић крије њега
под именом Александар Синђелић, звани Синђa, да се не би утврдило колико је тај
опасан човјек био важан за манипулацију и отварање кризе у Црној Гори”, навео је
Мандић гостујући у емисији Реплика на ТВЦГ.

  

Он је додао да подизање оптужнице у том случају зависи од лидера ДПС-а.
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“Немам сумње да ће Ђукановић наредити Катнићу да то уради. Након подизања
оптужнице суд треба да је докаже. Сви докази које смо представили биће разматрани. У
међувремену министар правде Зоран Пажин треба да пружи одговор зашто је скривао
црвену Интерполову потјерницу коју је за Синђелићем расписала Хрватска”, казао је
Мандић.

  

Он је додао да од врховног државног тужиоца Ивице Станковића очекује да смијени
Катнића, након доказа које је ДФ представио.

  

Мандић је најавио да ће тај савез организовати протест и против уласка у НАТО, и да је
позив отворен за све странке које се залажу за референдум.

  

Предсједник СНП-а Срђан Милић казао је да ДПС не може бити дио рјешења кризе.

  

“Да ли неко заиста мисли да ће се све у Црној Гори гурати под тепих и да не долази
вријеме када ће доћи до спознаје правде и за оне које су мислили да су недодирљиви”,
навео је Милић.

  

Он је оцијенио да су неозбиљни позиви премијера Душка Марковића да опозиција, осим
ДФ-а, уђе у Владу.

  

„СНП је одговорио да ћемо ући у Владу када из ње изађу Марковић и ДПС„, додао је
Милић.

  

Лидер Социјалдемократске партије Ранко Кривокапић казао је да криза није изазвана
само државним ударом, већ је системска.

  

“У свакој варијанти је био неки државни удар – монтирани или стварни. Када је криза
демократски избори су једини лијек, а то немамо у Црној Гори. Имате парламент који је
угажен куповином посланика”, рекао је Кривокапић.
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Он је оцијенио да ће се криза продубљавати док не буде демократских избора.

  

Кривокапић је казао да случај Специјалног државног тужилаштва мора бити
вјеродостојан.

  

“Када се креће у оптужнице против изабраних представника народа морате имати чврст
случај. Нас интересује да дођемо до истине и правде”, навео је Кривокапић.

  

Шеф посланичког клуба Бошњачке странке Ервин Ибрахимовић казао је да би требало
поштовати принцип невиности.

  

“БС је заинтересована да се овај случај доведе до краја”, навео је Ибрахимовић додајући
да су се у Црној Гори десили многи злочини подсјећајући на случајеве депортације
избјеглица.

  

Према његовим ријечима, парламент функционише легитимно са 42 посланика и Влада
је стабилна и ради у пуном капацитету.

  

(ИН4С)
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